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1. Глоссарий

Сокращение/Термин Расшифровка/Значение

WEB-UI
Совокупность веб-страниц,
предоставляющая
пользовательский интерфейс
для взаимодействия с
сервисом.

Kubernetes Платформа с открытым
исходным кодом для
развертывания,
масштабирования, управления
и контроля контейнеризованных
приложений либо сервисов.

API
(Application Programming
Interface) - это набор готовых
классов, функций, процедур,
структур и констант. Вся эта
информация предоставляется
самим приложением.

API Gateway
Представляет платформу,
предназначенную для
эффективной балансировки
нагрузки между
вычислительными узлами и
защиты от злоупотребления
ресурсами.

Vault Это сервис управления
секретами, используется для
безопасного хранения и
управления секретами, такими

3



как пароли, токены и ключи
шифрования.

Kafka Распределенная система
обработки потоковых данных с
открытым исходным кодом. Она
позволяет собирать,
обрабатывать и хранить
большие объемы потоковых
данных в режиме реального
времени.

Keycloak Сервер авторизации и
управления доступом с
открытым исходным кодом.

Opensearch Поисковая система и
аналитическая платформа с
открытым исходным кодом. Она
обеспечивает надежный и
масштабируемый поиск и
аналитику для больших
объемов данных.

PostgreSQL Система управления
реляционными базами данных с
открытым исходным кодом и
объектно-реляционными
функциями.

Gitlab Платформа DevOps с открытым
исходным кодом, которая
объединяет управление кодом,
отслеживание проблем, CI/CD и
другие инструменты в единый
интерфейс.

Redis Система хранения данных в
виде структур

S3 Облачный сервис, позволяющий
хранить файлы любого типа и
объема
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2. Предварительные условия установки

2.1 Совместимость продукта

Модули Ecom платформы, разработанные на технологическом стеке
Golang и JS/NextJs, предназначены для развертывания на
виртуальных машинах Ubuntu 22.04 и в kubernetes 1.27 и выше.

2.2 Дефолтные порты

Порт Описание

9092 Подключение клиентов к брокерам Kafka для
отправки сообщений

9093 Подключение безопасных клиентов к брокерам
Kafka (TLS/SSL)

8200 Подключение к хранилищу секретов Vault

8080 API-сервисы (Admin-Connector, API-Composer,
Auth, Cart, Catalog, Content, Geo)

9000 Приложение PHP для динамического контента
(Clients)

6379 Кэширование данных (API-Composer, Auth, Cart,
Catalog, Clients, Content, Geo)

80/443 Веб-серверы (Clients, CMS, Frontend,
API-Gateway)
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3. Установка

3.1 Инфраструктурный стек платформы

Вся инфраструктура развернута в Yandex Cloud.

Инструменты и технологии

* Managed Service for Kubernetes (3 ноды)
* GitLab для хранения кодовой базы
* Vault для управления секретами
* Krakend в качестве API-Gateway
* PostgreSQL для управления реляционными данными
* Redis для кеширования данных
* Keycloak для аутентификации и авторизации
* Kafka - брокер сообщений
* S3 Object Storage для хранения статической информации
* OpenSearch для поиска и индексации данных
* Rancher платформа для управления Kubernetes-кластерами.

Примечание:
Все перечисленные инструменты и технологии развернуты в Yandex
Cloud, что обеспечивает надежность, масштабируемость и
безопасность платформы.

3.2 Инструкция по подготовке инфраструктуры

1. Устанавливаем Kubernetes (3 рабочие ноды) либо арендуем
Managed Service for Kubernetes

2. Разворачиваем в Kubernetes следующие служебные сервисы и
средства Observability:
учетная запись для доступа к репозиториям:
https://gitlab.aeroidea.ru
login: check
password: OUQrrK4bSn2h
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a) Nginx-Ingress-Controller
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/nginx-ingress-controller

b) Cert-Manager
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/cert-manager

c) Vault
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/vault

d) Krakend
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/krakend

e) Keycloak
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/keycloak

f) Kafka
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/kafka

g) Jaeger
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/jaeger

h) Superset
https://gitlab.aeroidea.ru/platform-autoprice/iac/superset

i) Kube-Prometheus-Stack
https://gitlab.aeroidea.ru/platform/iac/kube-prometheus-stack

3. Parser-VM:
a) Создайте ВМ с подходящими параметрами (тип,

количество ядер, объем памяти и т. д.).
4. Database-VM:

a) Создайте ВМ с подходящими параметрами.
b) Подключитесь к ВМ и установите PostgreSQL и

OpenSearch.
5. Gitlab-runner-VM:

a) Создайте ВМ с подходящими параметрами.
b) Подключитесь к ВМ и установите gitlab-runner:

curl -L "https://packages.gitlab.com/install/repositories/runner/gitlab-runner/script.deb.sh" |
sudo bash
apt-get install -y gitlab-runner
gitlab-runner register (указываем токен репозитория и выбираем тип работы docker)
systemctl enable gitlab-runner
usermod -g www-data gitlab-runner

6. S3 Object Storage:
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а) Создайте S3-бакет.
б) Предоставьте Database-VM доступ к S3-бакету с

помощью IAM-роли или политик доступа.
7. Rancher:

а) Подключиться к ВМ c kubernetes и выполнить
следующие команды
helm --kube-context=platform install rancher rancher-latest/rancher
--create-namespace --namespace cattle-system --set
hostname=rancher.ваш_домен.ru --set replicas=1 --set
ingress.tls.source=letsEncrypt --set letsEncrypt.email=email_администратора
--set letsEncrypt.ingress.class=nginx

измените email_администратора и rancher.ваш_домен.ru на
действительные значения

3.3 Инструкция по деплою сервисов

Деплой всех микросервисов в Kubernetes осуществляется
посредством gitlab-runner. Для удобства разработан отдельный
репозиторий, который включает в себя шаблонизированные
решения для тестирования кода, сборки образов и деплоя
приложений в зависимости от языка программирования.

Подключение тех или иных шаблонов задается в .gitlab-ci.yml

В качестве инструмента сборки и деплоя служит werf.
Сценарий деплоя нового сервиса:

1. Создаем базу данных в PostgreSQL
2. Создаем в Vault отдельный каталог и заполняем его секретами

(переменными)
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3. Если нужно, то добавляем в Krakend правила роутинга до api
микросервиса

4. В корне проекта создаем файл werf.yaml (аналог Dockerfile), в
котором указываем базовый образ для нашего микросервиса и
дополнительные инструкции для сборки образа

5. Создаем .gitlab-ci.yml, в котором подключаем шаблоны ci/cd
согласно нашему языку программирования.
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6. Отправляем изменения в gitlab. Этот процесс запустит ci/cd
процесс на gitlab-runner.

7. В случае успеха мы увидим новый микросервис в Rancher (см.
4-ый раздел)

3.4 Инструкция по внесению обновлений

1. Внесение изменений в код
● Откройте репозиторий GitLab и внесите необходимые

изменения в код.
2. Создание образа и развертывание в Kubernetes

● GitLab Runner автоматически запустит пайплайн CI/CD.
● Пайплайн создаст Docker-образ приложения и развернет его в

Kubernetes-кластере с помощью Helm.
● Helm заменит старые контейнеры на новые, обновленные.

3. Обновление приложения в Kubernetes
● Трафик будет перенаправлен на новые контейнеры,

обеспечивая непрерывную работу приложения.

3.5 Инструкция по добавлению новых микросервисов
(модулей)

1. Подключение к общему шаблону CI/CD

● Заходим в GitLab в раздел Settings -> CI/CD -> General
pipelines

● Указываем путь до общего шаблона CI/CD следующим
образом:
путь/до/.gitlab-ci.yml@репозиторий/содержащий/cicd

2. Создание переменных в Vault
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● Создайте новый раздел в Vault для нового микросервиса
● Создайте необходимые переменные в этом разделе, например

такие как секреты подключения к базе данных
3. Добавление переменных в GitLab

● Добавьте переменные Vault в проект GitLab в качестве
защищенных переменных в Settings -> CI/CD -> Variables

● Переменными могут быть, например, пути к Vault и Kubernetes,
а также токены для доступа к ним.

4. Создание базы данных

● Создайте необходимую базу данных для нового микросервиса
на отдельной виртуальной машине.

● Укажите параметры подключения к базе данных в переменных
Vault.

5. Установка домена

● При необходимости в файле /helm/values.yaml в блоке ingress
можно указать необходимый домен

4. UI интерфейс

4.1 Доступ к контейнерам с приложениями через Rancher

Заходим в ранчер по домену https://rancher.demo.platform.aeroidea.ru
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Переходим в раздел local

Переходим во вкладке Workloads выбираем pods

Выбираем execute shell и оказываемся в консоли пода
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5. Инструкция по работе с модулями Aero Platform

5.1 Авторизация покупателя

1. В хедере сайта нажать кнопку Войти.

2. Воспользоваться предлагаемыми вариантами
a. В окне ввести свой номер телефона и нажать

Продолжить. Откроется окно для ввода кода из СМС.
После ввода нажать кнопку Зарегистрироваться.

i. Покупатель может запросить код на номер
телефона повторно.

ii. Покупатель может ознакомиться с правовой
информацией.

b. В окне нажать кнопку Войти и в открывшемся окне ввести
почту и пароль, после чего нажать кнопку Войти.
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i. Покупатель также может восстановить пароль
нажав кнопку Восстановить пароль и ввести почту
аккаунта, для которого требуется восстановить
пароль.
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5.2 Работа с модулем “Поиск”

1. В хедере нажать на пустую строку поиска и ввести поисковой
запрос (например: трим).

2. Воспользоваться подсказкой по истории запроса и по
релевантным товарам или открыть список релевантных
товаров на отдельной странице.

3. На странице со списком применить сортировку и/или фильтры
и перейти на карточку нужного товара.
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5.3 Работа с модулем “Каталог”

5.3.1 Общий каталог

1. В хедере нажать на кнопку “бургер” Каталог.

2. После раскрытия категорий выбрать необходимую и перейти к
списку товаров этой категории.

3. На странице со списком применить сортировку и/или фильтры
и перейти на карточку нужного товара.
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5.3.2 Использование каталога брендов

1. В меню сайта в хедере нажать пункт Бренды.

2. На открывшейся странице найти нужный бренд и нажать на
него.

a. Также можно воспользоваться переходом к брендам по
букве.

3. На открывшейся странице ознакомиться с описанием бренда.

5.3.3 Просмотр акций

1. В меню сайта в хедере нажать пункт Бренды.

2. На открывшейся странице выбрать акцию, информацию о
которой необходимо получить.

3. Откроется страница с информацией по акции: время
проведения акции, условия акции и товары акции.
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a. Список также можно отфильтровать на усмотрение.

5.4 Работа с модулем “Избранное”

5.4.1 Добавление в “Избранное”
1. Добавить в список избранного покупатель может:

a. При помощи кнопки “в виде пустого сердца” на
мини-карточке товара в списках товаров и товарных
подборках.

b. При помощи кнопки В избранное у товара в Корзине.
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c. При помощи кнопки В избранное на Карточке товара.

d. При помощи кнопки “в виде пустого сердца” у товара на
странице детальной информации заказа.

2. После добавления товара в список избранного он будет
отображаться на странице Избранного.

5.4.2 Просмотр списка избранного

1. Нажать на кнопку Избранное в хедере.

2. На открывшейся странице просмотреть товары, которые ранее
были добавлены в избранное.

a. Также присутствует возможность добавления товаров в
корзину.
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5.5 Работа с модулем “Сквозной Блок”

5.5.1 Смена геолокации

1. В меню хедера сайта нажать на определившуюся геолокацию.

2. В открывшемся поп-апе выбрать нужный город из списка или
воспользоваться поисковой строкой для поиска конкретного
города.

5.5.2 Использование футера сайта

1. В нижней части сайта ознакомиться с юридической
информацией.

a. Также есть возможность перейти на контентные разделы
сайта.

5.5.3 Добавление товара в “Корзину”

1. Добавляем в корзину товар при помощи кнопки В корзину из

карточки товара и мини-карточки товара из каталога, товарных

подборок (лент), списка Заказов, списка Избранного, а также.
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кнопка В корзину на мини-карточке по умолчанию

кнопка В корзину на карточке товара по умолчанию

кнопка В корзину на мини-карточке после добавления товара в
корзину

кнопка В корзину на карточке товара после добавления товара в
корзину

2. После добавления товара присутствует возможность
скорректировать количество товара в корзине применив
кнопки - и +.

a. Если нажать на кнопку - при количестве товара в корзине
1 - товар удалится из корзины, кнопка добавления в
корзину вернется в состояние по умолчанию.
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5.5.4 Использование “Корзины”

1. Переходим в корзину при помощи кнопки Корзина в хедере.

расположение кнопки Корзина

состояние кнопки Корзина по умолчанию

состояние кнопки Корзина при добавленных товарах в
корзине

2. На странице Корзины располагается информация по товарам,
добавленным в корзину покупателем, а также блок Итого с
итоговой суммой заказа (без учета примененных промокодов).

представление страницы Корзины
3. Из корзины присутствует возможность

a. Скорректировать количество товара в корзине применив
кнопки - и +.
i. Если нажать на кнопку - при количестве товара в

корзине 1 - товар удалится из корзины, кнопка

23



добавления в корзину вернется в состояние по
умолчанию.

b. Добавить товар в избранное при помощи кнопки В
избранное.

c. Удалить товар из избранного при помощи кнопки В
избранном.

d. Удалить товар из корзины при помощи кнопки Удалить.
e. Вернуть товар в корзину после удаления при помощи

кнопки Вернуть в корзину.
f. Перейти к оформлению заказа при помощи кнопки

Оформить заказ.

5.5.5 Оформление заказа

1. На странице Корзины нажать на кнопку Оформление заказа.
a. Оформление заказа доступно только авторизованному

покупателю.

2. На открывшейся странице:
a. выбрать способ доставки.

i. Самовывоз - выбрать точку пункта выдачи заказа
на карте.

ii. Доставка - указать адрес двери для доставки.
b. Указать Имя, Фамилия, Телефон и Email.
c. При необходимости оставить Комментарий к заказу.
d. Опционально есть возможность применить промокод.
e. Выбрать способ оплаты.

i. При получении,
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ii. Онлайн.
f. Нажать на кнопку Подтвердить заказ.
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3. После подтверждения заказа ознакомиться с деталями заказа
на странице успешного оформления заказа.

5.6 Работа с модулем “ЛК Пользователя”

5.6.1 Просмотр личной информации
1. В хедере нажать на кнопку личного кабинета.

2. На открывшейся странице ознакомиться с персональной
информацией покупателя. На странице присутствуют
следующие возможности:

a. Перейти на страницу просмотра уведомлений по
нажатию кнопки Уведомления.

b. Перейти на страницу сохраненных адресов при помощи
кнопки Мои адреса.

c. Перейти на страницу списка заказов при помощи кнопки
Заказы.

d. Изменить личные данные нажав кнопку Изменить
данные.

e. Изменить номер телефона нажав кнопку Изменить
телефон.

f. Изменить адрес электронной почты нажав кнопку
Изменить email.

g. Изменить пароль при помощи кнопки Изменить пароль.
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h. Удалить профиль при помощи кнопки Удалить профиль.
i. Настроить каналы уведомлений при помощи чекбоксов.
j. Выйти из учетной записи нажав кнопку Выйти из

профиля.

5.6.2 Просмотр списка заказов

1. Перейти на страницу заказов нажав кнопку Заказы в хедере
или на странице с личного кабинета.

2. На открывшейся странице отобразятся все заказы, которые
были созданы покупателем. Для более подробной
информации по заказу необходимо нажать на него.

a. Для активных заказов есть возможность оплатить заказ
онлайн выбрав пункт Оплатить онлайн.
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3. На странице будет отображена информация об адресе
доставки, составе заказа (с возможностью перейти на карточку
товара или добавить его в список избранного), получателе,
способе оплаты, о дате создания заказа и его номер.

a. Для активных заказов присутствует возможность отмены
заказа при помощи кнопки Отменить заказ.
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6. Инструкция по работе с модулем АЦО

6.1 Просмотр уведомлений

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на кнопку “Смотреть
все” в окне “Уведомление”, либо нажать на раздел
“Уведомления” в боковом меню слева.

2. На странице “Уведомления” доступен просмотр уведомлений и
фильтрация.
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6.2 Управление списком ценовых правил

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на текст раздела
“Ценовые правила”, либо либо нажать на раздел “Ценовые
правила” в боковом меню слева.

2. На странице “Ценовые правила” доступен просмотр списка
ценовых правил, фильтрация, сортировка, экспорт, импорт,
деактивация, удаление, комментирование и переход к
созданию/редактированию.
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6.3 Настройка ценового правила

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на текст раздела
“Ценовые правила”, либо либо нажать на раздел “Ценовые
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правила” в боковом меню слева.

2. На странице “Ценовые правила” нажать на кнопку “Создать
правило”
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3. На странице “Работа с правилами - Выбор узла” необходимо
выбрать Товарный узел и Регион

4. На странице “Работа с правилами” нажмите на кнопку
“Добавить правило”

5. В открывшемся окне нажмите на необходимые правила, а
затем нажмите кнопку “Добавить”
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6. Заполните поля добавленных ценовых правил и нажмите
кнопку “Сохранить” в форме каждого правила.

6.4 Управление списком ценовых анализов

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на текст раздела
“Ценовые анализы”, либо либо нажать на раздел “Ценовые
анализы” в боковом меню слева.
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2. На странице “Ценовые анализы” доступен просмотр списка
ценовых анализов, фильтрация, сортировка, экспорт,
деактивация, удаление, комментирование, расчет,
дублирование, изменение статуса, поиск и переход к
созданию/редактированию.
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6.5 Создание ценового анализа

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на текст раздела
“Ценовые анализы”, либо либо нажать на раздел “Ценовые
анализы” в боковом меню слева.

2. На странице “Ценовые анализы” нажмите на кнопку “Добавить
правило”

3. На странице “Работа с ценовыми анализами - Общие данные”
заполните поля и нажмите кнопку “Далее”
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4. На странице “Работа с ценовыми анализами - Формирование
пар” выберите Торвар/Категорию и Регион, затем нажмите
кнопку “Добавить пары”

5. Нажмите кнопку “Создать / редактировать анализ”
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6.6 Управление элементами ценового анализа

1. На странице “Детальная страница ценового анализа/Название
Ценового анализа” доступен просмотр, фильтрация,
сортировка, экспорт списка элементов ценового анализа,
изменение статуса, расчет ценового анализа и элементов,
комментирование элемента.

6.7 Просмотр мониторингов

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на текст раздела
“Проверка мониторингов”, либо либо нажать на раздел
“Проверка мониторингов” в боковом меню слева.

38



2. На странице “Проверка мониторингов” доступен просмотр,
фильтрация, сортировка, снятие признака аномалии.

6.8 Просмотр очереди цен

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на текст раздела
“Очередь цен”, либо либо нажать на раздел “Очередь цен” в
боковом меню слева.

2. На странице “Проверка мониторингов” доступен просмотр,
фильтрация, сортировка.
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6.8 Использование матчера

1. На Главной странице модуля АЦО нажать на раздел “Матчер”
в боковом меню слева.

2. В матчере на странице “Все товары” доступен просмотр,
фильтрация, сортировка и поиск. Нажмите на артикул
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(ссылка), чтобы перейти на страницу товара

3. На странице “Детально о продукте” доступен просмотр,
фильтрация по маркетплейсам, возможность проставлять
матчи и удалять сохраненные матчи.

4. Нажмите на раздел “Список матчей” в боковом меню слева.

5. На странице “Список матчей” доступен просмотр, фильтрация,
поиск и загрузка матчей
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7. Инструкция по работе модуля “ЛК-Селлера”

7.1 Просмотр профиля и действия с ним
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1. Нажать на иконку “Профиля” и выбрать в выпадающем меню
“Профиль”

2. Откроется страница профиля, на которой можно:
a. заполнить информацию о себе на вкладке “Управление

аккаунтом”

b. Заполнить информацию о компании, если поставщик
еще не подтвержден, после подтверждения - эту
информацию можно только просматривать. Сменить
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email можно в любое время.

c. Заполнить платежные реквизиты, если поставщик еще не
подтвержден, после подтверждения - эту информацию
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можно только просматривать

d. Заполнить документы, если поставщик еще не
подтвержден
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или просмотреть статус договора

7.2 Просмотр товаров, цен и действия с товарами

1. Навести на меню на раздел “Товары и цены”
2. В выпадающем меню выбрать раздел “Товары и цены”

3. Откроется страница со списком товаров

4. На странице можно применить
a. фильтры или поиск
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b. сортировку

c. действия с товаром, например “Перевести товар в архив”
или “Снять с продажи”. Набор доступных действий
зависит от статуса товара

7.3 Загрузить товары

5. Навести на меню на раздел “Товары и цены”
6. В выпадающем меню выбрать раздел “Товары и цены”

7. Откроется страница со списком товаров
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8. Нажать на кнопку “Загрузить каталог”

9. Откроется всплывающее окно, в котором нужно поэтапно
выбрать категории 1,2,3 уровней (иногда может не быть
категории 3 уровня)

10. После выбора конечной категории (2 или 3 уровень),
появится раскрывающийся список с семействами.
Если семейство 1 в списке, то оно предвыберется. Если
семейств не 1, нажать на раскрывающийся список и выбрать 1
из семейств
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11. Нажать на кнопку “Скачать шаблон“

12. Начнет скачиваться шаблон (xlsx), во время скачивания
отображается прелоудер

13. После необходимо заполнить этот шаблон
14. Если необходимо указать по товарам изображения не через

ссылки на сторонние ресурсы, например Яндекс облако, то
нужно подготовить отдельно архив со списком изображений.
Названия изображений, которые будут перечислены в архиве
должны быть указаны в шаблоне по товарам в
соответствующих характеристиках

15. По окончанию заполнения шаблона, зайти снова в раздел
“Товары и цены”, нажать на кнопку “Загрузить товары”, также
откроется всплывающее окно “Загрузка каталога”

16. Необходимо загрузить шаблон с товарами, по
необходимости загрузить архив с изображениями, и нажать
“Продолжить”

17. После начнется загрузка товаров и спустя время появится
уведомление о результатах загрузки. Пока товары загружаются
Пользователь может выйти из ЛК Селлера или работать на
других страницах, уведомление появится, когда Пользователь
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вернется в ЛК Поставщика на страницу “Товары и цены”

7.4 Загрузить цены по товару

18. Навести на меню на раздел “Товары и цены”
19. В выпадающем меню выбрать раздел “Товары и цены”

20. Откроется страница со списком товаров
21. Нажать на кнопку “Обновить цены”

22. Откроется всплывающее окно
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23. Нажать на кнопку “Скачать шаблон“

24. После скачивания файла, заполнить его
25. Снова вернуться на страницу “Товары и цены” и Нажать на

кнопку “Обновить цены”
26. Во всплывающем окне загрузить заполненный шаблон и

нажать на кнопку “Продолжить”
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27. После загрузки цен появится уведомление о результате.
Пока цены загружаются Пользователь может выйти из ЛК
Селлера или работать на других страницах ЛК Селлера,
уведомление появится, когда Пользователь вернется в ЛК
Поставщика на страницу “Товары и цены”

7.5 Просмотреть документы (товарные)

1. Навести на меню на раздел “Товары и цены”
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2. В выпадающем меню выбрать раздел “Документы на товар”

3. Откроется список документов

4. На списке можно отфильтровать документы

7.6 Просмотреть товары, прикрепленные к документу, и
подробную информацию по документу

1. Навести на меню на раздел “Товары и цены”
2. В выпадающем меню выбрать раздел “Документы на товар”

53



3. Откроется список документов

4. Нажать на строку с документом и откроется детальная
страница документа

5. На странице можно:
a. просмотреть данные по документу
b. скачать файлы этого документа
c. просмотреть товары, которые прикреплены к документу
d. отфильтровать товары
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e. загрузить новые товары

7.7 Создать документ

1. Навести на меню на раздел “Товары и цены”
2. В выпадающем меню выбрать раздел “Документы на товар”

3. Откроется страница со списком документов
4. Нажать на кнопку “Добавить документ”
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5. Откроется форма, в которой нужно заполнить все
обязательные поля и нажать “Добавить документ”

7.8 Привязать товары к документу

1. Навести на меню на раздел “Товары и цены”
2. В выпадающем меню выбрать раздел “Документы на товар”

3. Откроется страница со списком документов
4. Либо на списке у нужного документа нажать “Добавить”, либо

перейти на детальную страницу документа, нажав на строку
документа, и там нажать на кнопку “Загрузить товары”
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5. Откроется всплывающее окно, где нужно нажать на “Скачать
шаблон”

6. После скачивания, заполнить шаблон
7. Вернуться в ЛК Поставщика и снова открыть форму

“Добавление товаров”
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8. Нажать на кнопку “Выбрать файл” и загрузить туда
заполненный шаблон. После Нажать “Продолжить”.

9. После этого начнется привязка торов к документу и в итоге
появится уведомление о результате. Пока товары
привязываются Пользователь может выйти из ЛК Селлера или
работать на других страницах ЛК Селлера, уведомление
появится, когда Пользователь вернется в ЛК Поставщика на
страницу “Документы на товары”
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7.9 Просмотреть заявки на поставку

1. Нажать на раздел “Поставки”
2. Откроется страница со списком поставок. Разделены на этапы

(табы): На поставку, Подтверждение актов, Завершенные

3. На вкладках “На поставку”, “Подтверждение актов” можно
отфильтровать заявки по складам

7.10 Создать заявку на поставку

1. Нажать на раздел “Поставки”

2. Откроется страница со списком поставок. Выбрать таб “на
поставку”.
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3. Нажать на кнопку “Создать заявку”

4. Выбрать регион и склад. Нажать Продолжить
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5. Откроется следующий этап, где нужно нажать на “Скачать
шаблон”

6. После скачивания файла, нужно его заполнить и загрузить в
блок “Шаг 2. Загрузите заполненный шаблон” и нажать
“Продолжить”. После этого заявка будет создана, но нужно
указать еще дату поставки и выбрать транспорт

7.11 Указать дату поставки для заявки на поставку

1. Нажать на раздел “Поставки”
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2. Откроется страница со списком поставок. Выбрать таб “на
поставку”.

3. У нужной поставки нажать на “Записаться”

4. Откроется всплывающее окно, в котором нужно выбрать дату
и время поставки. После нажать “Сохранить”. Спустя время
этот интервал либо одобрят и время закрепится в заявке, либо
появится уведомление, чтобы поставщик выбрал другую дату
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и время

7.12 Выбор грузовых места и транспорта для заявки на
поставку

1. Нажать на раздел “Поставки”

2. Откроется страница со списком поставок. Выбрать таб “на
поставку”.
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3. У нужной поставки нажать на “Указать”

4. Откроется всплывающее окно, где нужно указать грузовые
места и нажать “Сохранить”

5. После всплывающее окно закроется и будет выводится список
заявок, где по обновляемой заявке будут уже указаны
грузовые места. Их можно изменить в будущем

6. Далее нужно нажать в столбце “Автомобиль, водитель” на
ссылку “Добавить”
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7. Появится форма, заполнить ее и нажать на “Сохранить”

8. После этого, автомобиль появится в заявке. При
необходимости его можно изменить

7.13 Скачать акт приема передачи

1. Нажать на раздел “Поставки”
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2. Откроется страница со списком поставок. Выбрать таб “на
поставку”.

3. У нужной заявки нажать на ссылку “Скачать акт
приема-передачи”

7.14 Просмотр/Подтверждение/Отклонение акта по поставке

1. Нажать на раздел “Поставки”

2. Откроется страница со списком поставок. Выбрать таб
“Подтверждение актов” или “Завершенные”

3. Нажать у нужной поставки на ссылку “Перейти”

4. Откроется страница акта.
Если заявка находится в статусе “Подтверждение акта”, то
можно подтвердить или отклонить акт, нажав на кнопки
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“Принять” или “Отклонить”

7.15 Просмотр финансовых документов

1. Нажать на раздел “Отчеты и документы”
2. Откроется страница “Финансовые документы”, где можно

выбрать любой тип документа: Закрывающие документы,
Отчет о реализации, Отчет о заказах, Отчет по SKU, Отчет об
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остатках

7.16 Сформировать отчет и скачать его

Функция доступна для следующих отчетов: Отчет о заказах, Отчет
по SKU, Отчет об остатках.

1. Нажать на раздел “Отчеты и документы”

2. Откроется страница “Финансовые документы”
3. Открыть любую из вкладок: Отчет о заказах, Отчет по SKU,

Отчет об остатках.
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4. Указать условия для отбора данных для отчетов и нажать на
кнопку “Сформировать”

5. После того как отчет будет сформирован, напротив появится
ссылка “Скачать”, нажать на нее

7.17 Просмотреть главную страницу

1. Нажать на пункт меню “Аналитика”

2. Откроется главная страница, где можно посмотреть на
дашборд "Сводная информация по заказам”, состоит из 2
графиков за определенный период:

a. Заказанные товары
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b. Выкупленные товары

71


